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sportmászás 

2024/2025. TANÉVI 

SPORTMÁSZÁS DIÁKOLIMPA®  
VERSENYKIÍRÁS 

A Sportmászás Diákolimpiát az oktatásért felelős miniszter a Magyar Diáksport 
Szövetséggel közösen hirdeti meg; a versenyt az MDSZ-szel kötött megállapodás alapján a 
Magyar Hegy- és Sportmászó Szövetség rendezi meg. 

1. A verseny célja           

• A sportmászás megismertetése a középiskolák tanulói és pedagógusai körében. 
• A diákok fizikai aktivitásra, rendszeres testmozgásra ösztönzése, az egészségfejlesztő 

testmozgás és az egészséges életmód népszerűsítése. 
• Két korcsoportban kiosztásra kerülnek a „Magyarország Sportmászás Diákolimpia® 

bajnoka” címek és helyezések. 
• A felsőoktatási felvételi eljárásról szóló 423/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 

Fkr.) 2023. IX. 1. napjától hatályba lépő rendelkezései értelmében a felvételi eljárás szabályai, 
így a sporteredmény jogcímén adható többletpontok rendszere is gyökeresen 
megváltozik. Az intézményi autonómia szélesítésével a többletpontok rendszerét az un. 
intézményi pontok rendszere váltja fel, melynek értelmében valamennyi, intézményi 
ponttal honorálható jogcímet az egyes felsőoktatási intézmények határozhatnak meg. 
Valamennyi felsőoktatási intézmény a belső, felvételi szabályzatában fogja rögzíteni és 
meghatározni, hogy mely szakok esetében milyen jogcímen, mennyi intézményi pontot ad 
egy jelentkezőnek. 

• Az egyes intézmények és szakok vonatkozásában részletek a www.felvi.hu honlapon 
olvashatók. 

2. A verseny rendezője          

A Magyar Diáksport Szövetséggel kötött védjegyhasználati megállapodás keretében a 
Magyar Hegy-, és Sportmászó Szövetséggel együttműködve az Óhegyi Sportmászó SE 
szervezésében kerül megrendezésre. 

3. A verseny helyszíne és időpontja        

Helyszín: Budapest, MAG 47 mászóterem (1106 Budapest, Kada utca 144.) 

Időpont: 2025. április 14-15. (hétfő-kedd).  

Amennyiben a nevezési létszám indokolttá teszi, akkor rendezőség fenntartja a jogot, hogy 
a verseny időtartamát kitolja 2025. április 16-ára is (szerda). Ennek esetleges szükségéről a 
nevezési határidő után ad tájékoztatást a rendező. 

4. A verseny résztvevői          

A Magyar Diáksport Szövetség 2024/2025. tanévi Versenykiírás „Versenyszabályzat” VII. 
pontja szerint. 

Korcsoportok 

V. korcsoport: 2008-2009. évben születettek;  

VI. korcsoport: 2005-2007. évben születettek.  

Felversenyzés 

Nem lehetséges, minden tanuló kizárólag csak a saját korcsoportjában versenyezhet. 

http://www.felvi.hu/
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Korlátozás 

Csapatversenyszámban azonos csapatban kizárólag egy köznevelési intézmény tanulói 
indulhatnak. 

Egy iskola tetszőleges számú csapatot indíthat. 

Minden csapatnak el kell indulnia mind a három típusú mászási versenyszámban. 

Résztvevők 

Országos döntő: A versenyen azon köznevelési intézmények tanulói vehetnek részt, akik a 
megadott nevezési határidőig elektronikus nevezéssel rendelkeznek. 

5. Versenyszámok           

Egyéni versenyek mindkét nemben az V. és VI. korcsoportokba tartozó egyéni versenyzők 
részére összevontan a nehézségi (köteles), gyors és boulder versenyszámokban. 

Csapatversenyek az V. és VI. korcsoportokba tartozó vegyes (fiú és lány) csapatok részére 
összevontan a nehézségi (köteles), gyors és boulder versenyszámokban. 

Minden versenyzőnek mind a három típusú mászási versenyszámban el kell indulnia. 

6. A verseny lebonyolítása         

A versenyzők idősávonként kerülnek behívásra a versenyen. Egy időpontban 8 csapat tagjai 
versenyeznek.  

A rendelkezésre álló idő fele alatt kell megmászniuk a nehézségi (köteles) és gyorsasági 
utakat, míg a másik felében a boulder utakat.   

A versenyzőknek minden versenyszám előtt, részletes helyszíni szabályismertető lesz. 

A verseny un. „jam” módszertan szerint zajlik, azaz, a csapat maga dönti el stratégiáját, hogy 
adott idő alatt hogyan teljesíti (melyik utat másszák elsőnek, a csapat tagjai milyen 
sorrendben másznak stb.). A rendelkezésre álló idő lejárta után nem kérhetik a mászóidő 
meghosszabbítását, mondván „nem volt alkalmuk/szabad út”. A rendezőség felhívja a 
figyelmet, hogy amennyiben több mászó ugyan arra az útra vár, akkor előfordulhat, hogy 
az utolsó(k)nak nem lesz ideje mászni!  

Adott idősávban a 8 csapatból 4 csapat a köteles teremben lesz, és 4 csapat pedig a boulder 
teremben kezd, majd félidőben csere történik. 

Minden csapat 90 perc tiszta mászóidőt kap 2 X 45 perc. 

Nehézségi (köteles) mászás: 

4 köteles út lesz, amin a csapatok mászhatnak. Azonos nehézségű utak kerülnek 
kiépítésre, azonban az utak jellege eltérő lesz.   

Minden mászóút fokozatosan nehezedni fog, hogy még a „profi” mászók számára is nehéz 
legyen a top (legfelső fogás) elérése.  

Minden csapatnak összesen 8 utat kell mászni, versenyzőként 2-őt két különböző úton, 
hogy értékelni lehessen az eredményt. Egy utat egyszer lehet megpróbálni. 

Egy mászónak a rendelkezésre álló ideje 5 perc, utána automatikusan leengedésre kerül. 
Értékeléskor az utolsó pillanatban „uralt” fogás kerül beírásra.  Minden uralt fogás 1 pontot 
ér, top elérése további 5 pontot ér. 

Uralt fogás: a versenyző az adott fogást, úgy uralja, hogy azon lóg, fogja, pozícionálja magát. 
Nem számít uralásnak, ha csak a fogáshoz érinti a kezét. 

A 2 úton szerzett pontok összeadásra kerülnek a csapat és egyénileg is. 
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A mászás kizárólag felsőbiztosítással lehetséges – a biztosító embereket a szervező 
biztosítja. A szervező minden mászónak térítés mentesen biztosítja a szükséges beülőt.  

Boulder mászás: 

Minden csapattagnak 6 boulder utat kell megmásznia. Ezek különböző nehézségűek 
(4c-7a) lesznek. 

Értékelés: 1. Topok (legfelső fogás) száma, 2. Zónák (köztes, „félpont”) száma,  

A versenyzők adott futam alatt boulderenként maximum 4 alkalommal próbálkozhatnak. 

Gyorsasági mászás: 

A biztosítás autobelay (automata biztosító eszköz) eszközzel történik. 

Minden versenyző két alkalommal próbálkozhat, a két mászás a két különböző úton 
(kék és sárga fogások) történik.  

Kizárólag a top (nagy piros időmérő) gomb elérése esetén kerül az eredmény értékelésre, 
útközben történő leesés esetén az eredmény 0. 

Két top mászás esetén a jobbik/gyorsabb mászás eredménye számít.   

A mászás során a falon található szürke segédfogások is használhatók. 

7. Nevezés             

A Magyar Diáksport Szövetség 2024/2025. tanévi Versenykiírások „Versenyszabályzat” X. 
pontja szerint. 

Online nevezési felület elérhető a Diákolimpia® honlapjáról 
(https://nevezes.diakolimpia.hu/) vagy mobil applikáción keresztül 
(https://www.diakolimpia.hu/hirek-hu/2021/11/02/mar-elerheto-a-diakolimpia-
applikacioja/). 

Szabályos nevezésnek kizárólag a nevezési határidőig jóváhagyott nevezés 
tekinthető.  

A nevezést kizárólag az érintett iskola alkalmazásában álló tanára készítheti el.  
Előnevezés 

A Diákolimpia applikáción keresztül az edző előnevezheti a versenyzőt. Előnevezés 
kizárólag egyéni versenyszámban lehetséges. Az előnevezés során testnevelő(k) 
megjelölése szükséges, aki(k) elektronikus levél formában értesítést kapnak az 
előnevezés tényéről. Az előnevezést az intézmény testnevelőjének szükséges 
jóváhagynia az Diákolimpia mobil applikációban vagy a webes felületen. 

Szabályos nevezésnek kizárólag a nevezési határidőig jóváhagyott nevezés tekinthető. 

Nevezési határidő: 2025. március 20. (csütörtök) – Módosított! 

Nevezési határidőn túli vagy helyszíni nevezés nem lehetséges. 

Nevezési díj: Nincs.  

Amennyiben − akár utólag is – megállapításra kerül, hogy az egyéni vagy a 
csapatban szereplő versenyző a jelen 7. Nevezés pontban foglaltakat nem tartotta 
be – különösen, ha az online nevezési rendszerben nem került nevezésre –, az egyéni 
versenyző vagy a csapat eredménye megsemmisítésre kerülhet. 

A nevezési határidő után a szervezők a nevezőket e-mailen keresztül értesítik, hogy 
melyik futamba kerülnek beosztásra és a verseny pontos menetrendjéről is tájékoztatást 
kapnak. 

https://nevezes.diakolimpia.hu/
https://www.diakolimpia.hu/hirek-hu/2021/11/02/mar-elerheto-a-diakolimpia-applikacioja/
https://www.diakolimpia.hu/hirek-hu/2021/11/02/mar-elerheto-a-diakolimpia-applikacioja/
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8. Költségek            

Az országos döntő rendezési és díjazási költségeit a verseny rendezői biztosítják. 

Részvételi díjak és költségek: A sportági szövetségek által rendezett Diákolimpia® 
versenyek esetében a nevezési díjat valamennyi magyarországi állami és nem állami 
fenntartású köznevelési intézmény, valamint szakképző intézmény vonatkozásában a 
Klebelsberg Központ fizeti meg központi költségvetési forrásból a Magyar Diáksport 
Szövetséggel kötött megállapodás alapján. A sportági szövetségek által rendezett 
Diákolimpia® versenyeken a tanulók részvételének feltételeként meghatározott vagy a 
verseny megszervezéséhez kapcsolódó díj bármely egyéb jogcímen nem szedhető. 

A helyszínen esetlegesen bérelni szükséges eszközök (mászócipő, magnézia) bérlési 
költségei a résztvevőket terhelik, amely fizetése a helyszínen lehetséges. 

9. Igazolások            

A Magyar Diáksport Szövetség 2024/2025. tanévi Versenykiírás „Versenyszabályzat” XII. 
pontja” szerint. 

A versenyzőnek legkésőbb a helyszíni regisztrációkor írásban nyilatkoznia kell az 
alábbiakról: 

- tudomása szerint egészséges – nincs eü. akadálya a részvételnek 

- nem áll tudatmódosító szer hatása alatt 

- nem epilepsziás 

- sportorvosi igazolás hiányában saját felelősségére indul el 

- elfogadja, hogy a köteles mászás során a biztosítást a szervező által biztosított mászó 
végzi 

- elfogadja és hozzájárul, hogy a rendezvényről kép/videó felvétel/közvetítés 
készül(het), amin az arca is látszik 

A nyilatkozat a www.mag47.hu honlapról is letölthető. 

10. Díjazás             

Az országos elődöntőn és döntőn az I-III. helyezettek érem, az I-VI. helyezett csapat 
pedig oklevéldíjazásban részesül.  

Az első helyezést elért egyéni versenyzők és csapatok elnyerik a „Magyarország 
Falmászás Diákolimpia® bajnoka” címet. 

A Hervis és az MDSZ együttműködésének jóvoltából az országos döntő minden résztvevője 
és felkészítőik 5 000 Forint értékű ajándékutalványban részesülnek. 

11. Sportági rendelkezések         

Csapatlétszám: Maximum négy fős csapatok nevezhetnek, de minimum 2 főnek el kell 
indulni a versenyen. 

Próbamászás: A rendező bizottság a nevezetteknek a versenyt megelőző 2 héten belül 
egy alkalommal térítésmentesen (ingyenes) próbamászási lehetőséget biztosít.  

Értékelés: Minden csapat (vegyes) teljesítménye és minden egyéni versenyző 
nemenként (fiú és lány) külön értékelésre kerül. 

A csapatok és az egyéni eredmények az egyes versenyszámokban szerzett helyezések 
alapján kerülnek meghatározásra. Egy csapatban a 2 legjobban teljesítő versenyző 
pontszáma adódik össze és így alakul ki a csapatvégeredmény.  

http://www.mag47.hu/
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Minél kisebb a helyezések száma, annál előbbre kerül az adott versenyző az 
összesített versenyben. (pl.: ha valakinek 3 db első helyezése van, az a legkevesebb 
elméleti minimum pontszám, azaz 3. Ő az első helyezett). 

Amennyiben valaki valamelyik versenyszámban nem ér el értékelhető eredményt, és 
nincs értékelhető ideje, akkor az az utolsó helyezésért járó maximális pontot kapja. 
Amennyiben több nem sikeres mászó lesz, azok mind ugyanazt a maximális pontszámot 
kapják.  

Boulder mászásnál, amennyiben a Zóna fogást sem éri el a versenyző akkor nem kerül 
külön értékelésre, hogy adott mászáson belül meddig jutott fel. 

Gyorsasági mászásnál, amennyiben nem a szintidőn belül, vagy egyáltalán nem tudott 
felmászni, és megütni az időmérő gombot, akkor nem kerül külön értékelésre, hogy 
meddig jutott fel a falon.         

A nevezett, de nem megjelent versenyző 0 pontot kap. 

Holtverseny/azonos eredmény esetén történő rangsorolás: Csak az első 6 helyezés 
esetén kerül a holtverseny vizsgálatra. A rangsorolási döntés a születési dátum alapján 
történik, a fiatalabb (később született) kerül előre. 

Eredményhirdetés: Mivel a verseny kétnapos, és számos csoport lesz, ezért az 
eredményhirdetés a második nap végén az eredmények feldolgozása után kerül 
megállapításra. 

Az eredményeket a szervező minden érintettnek elektronikusan megküldi, az érmeket 
és okleveleket a Mag47 mászóteremben lehet átvenni.      

Egyéb rendelkezések: A szervezők nem biztosítanak külön speciális mászócipőt, ezért, 
a versenyzőknek az alábbi lehetőségeik vannak ennek beszerzésére:  

- hoznak saját mászócipőt,  

- hoznak saját váltócipőt, 

- helyszínen bérelnek (a készlet erejéig).   

Óvás: kizárólag közvetlenül az adott versenyző adott versenyszámának befejezéséig 
lehetséges a területet ellenőrző bírónál. Az óvás elbírálása a versenynap végéig meg kell, 
hogy történjen. Utólagos óvásra nincs lehetőség.  
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12. További információk          

Honlap: www.mhssz.hu 

Általános kérdések 

E-mail cím: info@mhssz.hu 

Telefonszám: +36-20-219-5379 

Szakmai információk és versenykiírással kapcsolat kérdések 

Kővágó Károly 

Telefonszám: 30-2288-997 

E-mail cím: ohegyi@mag47.hu 

http://www.mhssz.hu/
mailto:info@mhssz.hu
mailto:ohegyi@mag47.hu
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kövess minket! 
 

 
 

 

facebook.hu/diakolimpia 

Instagram.com/diakolimpia_official 

tiktok.com/diakolimpia 


